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DHV-Lehrgang für Akkordeonspieler, Leistungsstufe D1  
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Musikfreunde, 
 

im Herbst beginnen wir mit einem neuen D1-Lehrgang und freuen uns schon heute über 
zahlreiche Anmeldungen. Die Schülerhefte mit Übungs-CD werden bei Kursbeginn an die 
Teilnehmer ausgegeben. Sollten die Unterlagen bereits vorhanden sein, bitte auf dem 
Anmeldebogen diesen Punkt streichen. Der Leistungsnachweis in Musiklehre, 
Instrumentenkunde und Gehörbildung erfolgt durch einen schriftlichen Test. Dazu kommt 
der praktische Test im Rahmen eines Instrumentalvorspiels. Die bestandene Prüfung der 
Leistungsstufe D1 ist Voraussetzung zum Besuch des weiterführenden Lehrgangs D2. 

 

• DHV-Lehrgang  für Akkordeonspieler, Leistungsstufe D1 
 

Termin:  Phase I.  19./20.09.2009 Phase II. 17./18.10.2009 
Zeitplan:  Jeweils von  9.00  – 18.00 Uhr mit einer Mittagspause 
Ort:   wird noch bekannt gegeben 
Dozenten:  Marlene Adam, Stühlingen und Jürgen Farkas, Schönaich 
Teilnehmerzahl: mindestens 25  
Zielgruppe:  Der Lehrgang wendet sich an Akkordeonspieler ab 12 Jahren mit 
                                 Grundkenntnissen im Instrumentalspiel (Literatur des DHV –  
                                 Elementarstufe) sind erforderlich. 
Lehrgangsziel:         -Aufbau und Erweiterung der musiktheoretischen Kenntnisse 
   -Stärkung der Motivation 
   -Förderung der Identifikation mit dem Instrument 
   -Verbesserung der Fähigkeiten im Instrumentalspiel 
Gebühren:  Kursgebühr incl. Kofferaufkleber  51,00 €,  
                                 D1-Schülerheft mit Übungs-CD   18,00 €,   
Anmeldeschluss: 31.07.2009 
 
 
 
Deutscher Harmonika-Verband 
Bezirk Breisgau 

 

D E U T S C H E R  
H AR M O N I K A 
V E R B AN D  e . V .  

Mitglied folgender Organisationen: 

Trägerverein des Bundesakademie für musikalische Jugendbildung/Trossingen 

CIA „Conféderation Internationale des Accordónistes“ � F.I.H. „Fedération Internationale de I´Harmonica“ 

EAOV Europäischer Akkordeon-Orchester-Verband, Sitz Wien/Austria � Deutscher Musikrat, Bonn/Bad Godesberg 

AVV „Arbeitsgemeinschaft der Volksmusik-Verbände e.V.“, Trossingen � Landesmusikrat, Baden-Württemberg e.V. � Landesmusikrat, Berlin e.V. 

Landesmusikrat, Bremen e.V. � Landesmusikrat, Hamburg e.V. � Landesmusikrat, Hessen e.V. � Arbeitsgemeinschaft Hessischer Musikverbände 

Landesmusikrat, Mecklenburg-Vorpommern e.V. � Landesmusikrat, Niedersachsen e.V. � Landesmusikrat Nordrhein-Westfalen e.V.  

AG Laienmusik im LMR/NRW � LAG Musik e.V. Remscheid � Trägerverein Landesmusikakademie NRW Heek-Nienborg 

Landesvereinigung Kulturelle Jugendbildung � Landesmusikrat, Rheinland-Pfalz e.V. � Landesmusikrat, Saar e.V.  

Landesmusikrat Schleswig-Holstein e.V. � Landesarbeitsgemeinschaft Jugendmusik in Schleswig-Holstein � Landesmusikrat, Thüringen e.V. 

Sächsischer Musikrat e.V. � Landesvereinigung Kulturelle Jugendbildung Sachsen e.V. � Bayrischer Musikrat e.V.  

Landesverband Singen und Musizieren in Bayern e.V. � Deutsches Jugendherbergswerk, Detmold 

Bezirksvorsitzender 
Hubert Rombach 
Leimeneckstraße 10 D 
D-79286 Glottertal 
Tel. (07684) 2 83 
Fax (07684) 90 82 31 

Email  Hubert.Rombach@dhv-breisgau.de 

www.dhv-breisgau.de 
 

 Glottertal, den  1.02.2009 

 


